三部门联合下发通知

要求做好"八一"期间拥军优属拥政爱民工作

人民解放军建军98周年即将到来 之际,退役军人事务部、中央军委 政治工作部、全国双拥工作领导小 组办公室联合下发通知,要求各地 各部队坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,深入学 习贯彻习近平总书记关于双拥工 作的重要论述,扎实做好节日期间 拥军优属、拥政爱民工作,进一步 巩固发展坚如磐石的军政军民团 结,共同续写爱我人民爱我军的时 代新篇

通知指出,今年是中国人民抗 日战争暨世界反法西斯战争胜利 80周年,各地各部队要广泛开展以 爱国主义为核心的主题鲜明、形式 多样的群众性双拥宣传教育活动。 大力宣传中国人民抗日战争胜利 的伟大历史意义,大力宣传军政军 民团结的特有优势,大力宣传全国 军民弘扬伟大抗战精神、战胜一切 艰难险阻、创造幸福美好生活的坚

纪念场馆、主题展览,学习宣扬抗 战英模先进事迹,教育引导广大军 民铭记历史、奋发有为,不断强化 军民国防观念和忧患意识,积极投 身强国强军伟大实践。结合新一届 全国双拥模范城(县)宣传和"最美 拥军人物"发布活动,集中推出一 批作风过得硬、群众口碑好、示范 作用强的双拥典型,在全社会推动 兴起新的双拥热潮

通知要求,各地要突出备战急 需、官兵急盼筹划组织拥军工作。 结合节日走访、军政座谈等时机, 听取了解驻军部队在战备训练和 建设改革中遇到的困难需求,想 方设法协调解决。针对部队夏季 演训需求,主动靠前服务,协助做 好场地征用、交通警戒、军供保障 等工作,助力部队练兵备战。各地 要充分发挥科技、产业等资源优 势,积极开展科技拥军、信息支前

系边海防官兵"等拥军优属活动, 动员拥军企业、志愿者队伍等社 会各界力量关心关爱执行重大任 务、驻边远艰苦地区和高原海岛 部队官兵,用心用情帮助官兵解 决一批实际困难,激励官兵爱军

通知指出,各部队要坚决贯彻 落实军队参加和支援经济社会建 设领导小组年度工作部署安排,发 挥军队优势支持经济社会高质量 发展。突出支持乡村振兴,跟进党 中央关于巩固成果、常态化帮扶机 制等政策调整,及时优化军队帮扶 措施,持续深化党建、教育、医疗 消费和兴边富民等援建行动,确保 帮扶任务平稳有序推进。节日期间 广泛组织送温暖献爱心等便民惠 民活动,积极为城乡低保对象、残 疾人、空巢老人和留守儿童等困难 群体办实事、做好事,以实际行动 维护人民子弟兵良好形象。针对汛

干承担抢险救灾等急难险重任务 积极做好应急救援各项准备,确保 遇有情况迅即行动,全力保障人民 群众生命财产安全。

通知要求,各地要认真落实军 人地位和权益保障法、退役军人保 障法、军人抚恤优待条例等法律法 规,完善相关配套措施,依法维护 军人军属、退役军人和其他优抚对 象合法权益。各地特别是驻军集中 的地区,要在节日前后通过组织随 军未就业家属专场招聘、走访关爱 军人家庭等方式,集中解决一批部 队官兵后顾之忧,提升军人军属荣 誉感获得感。积极组织走访慰问活 动,帮助优抚对象解决实际困难, 传递党和政府的关心关爱

通知还要求,节日期间,各地 各部队开展活动,要严格落实深入 贯彻中央八项规定精神学习教育 有关要求,从严从实改进作风,切 实做到俭朴节约、务实有效。

高永祥:忠魂不朽望山河

新华社兰州7月23日电(记者 **刁慧琳**)在甘肃省平凉市灵台县 王家庄村广场上,一座半身像静 静伫立,目光坚定,英气勃发。这 就是当地家家户户都熟知的高永 祥,他忠于革命、保家卫国的事迹 至今仍被乡亲们传颂。

高永祥原名高仓贵,生于1912 年,甘肃灵台人,家里世代务农, 生活贫困,但他自幼聪慧机敏、倔 强刚烈、胸怀远大。

1931年春,高永祥随国民党第 26路军调往江西"剿共"前线。其 间,亲眼看到红军纪律严明,而国 民党军队压迫百姓,对比之下,他 的思想发生极大转变。

同年12月,高永祥参加了宁都 起义,加入红军任红五军团连长, 不久加入中国共产党。随后,他又 参加了保卫中央苏区的第四、第 五次反"围剿"斗争,因作战勇敢, 先后被提升为营长、团长

高永祥在中国人民抗日军事 政治大学学习后被派往山西太原 培训抗日游击骨干。期间他积极 发动群众,扩大抗日武装、筹建党 的组织。在"晋西事变"中,面对阎 锡山重兵围攻,高永祥临危不乱, 率部杀出重围,转移至晋西北,为 党和人民保存了一支不可小觑的 抗日武装力量。

1940年2月, 日军高桥大队在 山西省五寨县大巨会村包围了我 军一个骑兵连,第36团奉命驰援。 高永祥指挥该团二营顽强战斗, 连续打垮敌人三次冲击

遗憾的是,高永祥没能亲眼看 到抗战胜利。1945年7月,高永祥率 第36团和民兵,准备解放山西省 神池县。战斗中,敌人组织集团冲 锋直指高永祥所在的指挥所,高 永祥率机关干部和警卫人员与敌 展开白刃格斗,激战中,他身负重 伤,后因流血过多,壮烈牺牲。

在高永祥的追悼大会上,晋绥 军区二分区司令员许光达高度评 价了高永祥的一生。为纪念他为 人民做出的卓越贡献, 五寨县横 山村改名为永祥村,横山改名为

在中共灵台工委纪念馆的 高永祥专题展厅内,群众自发献 上的花篮摆放在高永祥照片旁 纪念馆工作人员介绍,前来吊唁 的群众很多,在清明节更是鲜花

传承之火,生生不息。为了更 好地弘扬红色精神, 当地学校经 常组织中小学生来纪念馆参观学 习,了解高永祥的事迹与那段艰 苦奋战的岁月,不少学生还主动 申请做高永祥展厅的"红领巾志 愿者"。

"高永祥忠于革命事业,他的 英勇事迹激励着一代代灵台人传 承红色血脉,树立爱国情怀,培养 社会责任感。"纪念馆副馆长白双

"一苇渡江" 赛古城

7月23日,参赛队员在贵州省镇 **远县进行独竹漂比**赛。

7月22日至23日,2025年民体 杯全国独竹漂比赛在贵州省黔东南 苗族侗族自治州镇远古城举行。来 自浙江、湖北、广西、广东、贵州等省 区的10支独竹漂代表队参加比赛。

新华社记者 杨文斌 摄



住房租赁新规如何为"安心租住"保驾护航?

新华社北京7月23日电(记者 王优玲)任意中止合同、霸王条 款、合同陷阱、虚假房源、押金退 还难……我国住房租赁市场蓬勃 发展,但也出现一些乱象扰乱市场 秩序。为规范住房租赁活动,促进 住房租赁市场高质量发展,《住房 租赁条例》干目前公布,并将干 2025年9月15日起施行。

"条例的出台,是我国住房租 赁市场规范化、法治化进程的重要 里程碑。"浙江工业大学中国住房 和房地产研究院院长虞晓芬说,条 例将更好地规范住房租赁活动,从 居住环境、租赁关系、资金安全、权 益落地和纠纷解决等方面为承租 人提供全方位保障。

北京大学法学院教授常鹏翱 表示,条例针对住房租赁的现实痛 点难点,在平衡租赁双方利益的基 础上,适度倾斜保护承租人合法权 益,凸显了民生底色

-针对出租房不适居的现 象,条例既明确了出租房的基本标 准,即符合建筑、消防等方面的标准

和要求, 还禁止厨房、卫生间、阳台、 过道、地下储藏室、车库等非居住空 间单独出租用干居住, 并要求租赁 住房单间租住人数上限和人均最低 租住面积,应当符合设区的市级以 上地方人民政府规定的标准。

'这些要求能确保承租人的基 本居住质量,在此基础上,为了保 障承租人安宁的居住环境,条例特 别规定出租人不得擅自进入租赁 住房。"常鹏翱说。

-针对租赁押金纠纷多发 的现象.条例提示"出租人收取押 金的,应当在住房租赁合同中约定 押金的数额、返还时间以及扣减押 金的情形等事项". 并明确规定除 住房租赁合同约定的情形以外,出 租人无正当理由不得扣减押金。

-针对租赁关系不稳定的 现象,条例规定出租人不得采取暴 力、威胁或者其他非法方式迫使承 和人解除住房租赁合同或者腾退

-针对租赁合同备案少的 现象,条例除了为出租人提供办理 备案的诵道,即诵讨住房租赁管理 服务平台等方式向房产管理部门 备案,还在出租人未办理时,给予 承租人办理备案的权利,以满足承 租人的现实需求。

除了规范租赁双方的行为,条 例对相关经营主体"要做什么""不 能做什么"提出了哪些要求?

住房和城乡建设部政策研究中 心副主任浦湛说,对于住房租赁企 业,要求发布房源信息应真实、准 确、完整,不得发布虚假或误导性房 源信息; 从事转租经营的住房租赁 企业,应设住房租赁资金监管账户 并向社会公示。对于经纪机构,要求 发布房源信息前要履行相关核对信 息和实地查看房源责任, 收费服务 项目要明码标价等。对于网络平台 经营者,要求应当核验住房租赁信 息发布者的真实身份信息等

在监管层面,清华大学房地产研 究中心主任吴璟说,条例从租赁市场 监测和信息公布、对住房租赁活动流 程的管理以及对住房租赁活动的监 督执法等三个方面明确了地方政府

的具体职责。在最受关注的租金方 面,条例要求"设区的市级以上地方 人民政府应当建立住房租金监测机 制, 定期公布本行政区域内不同区 域、不同类型住房的租金水平信息"

保障承租人权益,纠纷解决机 制是重要环节。在租赁活动中,因 押金返环、住房维修、住房腾退等 产生纠纷该怎么解决?

虞晓芬说,条例构建了多元化 多层次的纠纷化解体系, 明确了承 租人可通过协商、调解、仲裁以及 诉讼等多种途径解决租赁纠纷,有 效破解了承租人"维权难"的问题。 充分保障了承租人的合法权益。

"条例已经出台,随后的落实 很关键。"浦湛表示,一方面,地方 要根据条例,结合当地实际,加快 出台地方性住房租赁条例,尽快在 全国范围形成完备的住房租赁法 规体系;另一方面,要强化监管执 行力度,对有关出租人、承租人、住 房租赁企业、经纪机构、网络平台 经营者的违规行为,该改正的限期 改正,该处罚的依法处罚。

首批100个"司机之家"完成改造提升 键救援、路况播报等功能。通过

新华社北京7月23日电(记者 叶昊鸣)记者23日从交通运输部 获悉,目前,全国首批100个标准化 规范化高速公路服务区"司机之 家"已完成改造提升,并在导航地 图上进行标识,为货车司机提供 停车休息、热水供应、饭菜加热、 淋浴、洗衣等免费基本服务和可 选择的个性化服务。

辽宁通过构建一体化数字服 务平台,搭建智慧出行、智慧停 车、智慧安防等系统,打造"一站 式"司机服务平台。同时,通过会 员积分体系串联停车、休憩、消费 等环节,实现能源补给、积分兑换 等与"司机之家"的联动促销,形 成"服务一积分一权益"的良性 循环,为货车司机提供优惠便利 服务

浙江依托微信小程序,集成服 务区"司机之家"信息,同步提供 智慧停车系统监测货车停车情 况,动态调节服务区货车停车位, 全省新增潮汐车位1700个,缓解货 车夜间"停车难"问题。建立司乘 互动机制,通过意见箱、线上反馈 等渠道动态优化服务,持续优化 完善服务内容。

山东在"司机之家"停车、餐 饮、休息、淋浴、洗衣等基本功能 基础上,结合区域特色,加强主题 和特色服务建设。泰安服务区"司 机之家"引进胶囊仓,以实惠的价 格、整洁的环境为货车司机提供 新的休息体验。

为进一步改善货车司机停车 休息环境,交通运输部、中华全国 总工会日前联合印发通知,决定 在全国集中建设改造1000个标准 化规范化高速公路服务区"司机 之家"。

广西:科技赋能"放蜂治螟"护蔗区



7月23日,在位于广西上思县的昌菱农场蔗区,无人机在飞行中释 放輕 苗 赤 眼 蜂 球 .

当日,广西壮族自治区植保站组织技术人员在位于上思县的昌菱农 场蔗区释放螟黄赤眼蜂,生物防治螟虫。

作为我国蔗糖主产区,近年来,广西在南宁建成国家生防天敌扩繁 基地并投产,开展螟黄赤眼蜂规模化繁育及大面积应用实践。同时,研发 植保无人机智能投放技术,形成以"放蜂治螟"为核心的甘蔗病虫害综合

声明作废

▲中国共产党嵊泗县委企业工作委员会遗失银行开户许 可证,核准号:J3422000101405。

我国首台第四代百万千瓦商用快堆完成初步设计

新华社福州7月23日电(记者 张华迎) 先进核能产业发展座谈会7 月22日在福州举行。座谈会上,中核 集团宣布,我国首台第四代百万千瓦

商用快堆CFR1000完成初步设计。 中核集团副总工程师郑砚国 介绍,我国首台百万千瓦商用快堆 全面体现第四代核能系统对于安

全性、可持续性和经济性的要求,

装机容量将达到120万千瓦。

快堆即快中子增殖反应堆,它 利用快中子进行核反应产生热量 发电,是国际上公认的第四代先进 核能系统中的优选堆型。目前国际 上列入四代核电的六种堆型中三 种是快堆,即钠冷快堆、气冷快堆 和铅冷快堆。其中,钠冷快堆因增 殖比高、嬗变长寿命放射性核素能

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

力强以及固有安全性高三个特性, 成为四代核电的首选堆型。

据了解,作为四代核电里研究 最为广泛深入、运行经验最多的堆 型,钠冷快堆目前已有超过400堆 年的运行经验,是四代核电里发展 最快、技术积累最丰富的堆型。快 堆技术的发展和推广,对我国实现 能源安全以及核能的可持续绿色

发展具有重要意义。

郑砚国说,快堆是我国"热堆-快堆-聚变堆"核能发展三步走战 略至关重要的一步。2011年,中国实 验快堆成功并网发电;经过十余年 的研究、探索和工程实践,目前我国 已自主掌握了大型快堆的全部核心 技术和配套技术,同时形成了一条 全球最为完整的快堆产业链。

☆ 中国体育彩票开奖信息

第25083期体彩大乐透开奖号码:前区12 17 18 20 34后区02 05 第25194期体彩排列3开奖号码:270

第25194期体彩排列5开奖号码:27037

第25194期体彩20选5开奖号码:05 08 09 15 18

"共富浙江·名缜古村篇"正式上市! 马岙村、东沙镇、悬山村入这票面! 初夏焕新礼"排列3"2500万元派奖+华为手表 双重活动火热来袭!

25年来, 舟山体彩累计销售89亿元, 筹集公益金19亿元。

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息